

КИРОВСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

26 июня 2025 года

Nº 8/78

Екатеринбург

О группе контроля за использованием территориального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении досрочных выборов Губернатора Свердловской области 14 сентября 2025 года

В соответствии с пунктом 3 статьи 74 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 23 Федерального закона «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», Избирательной исполнение постановления КОМИССИИ Свердловской области от 10 июня 2025 г. № 9/54 «О группе контроля за использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении досрочных выборов области и выборов Губернатора Свердловской В органы местного самоуправления 14 сентября 2025 года», Кировская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Образовать группу контроля за использованием территориального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» Кировского района города Екатеринбурга при подготовке и проведении досрочных выборов Губернатора Свердловской области 14 сентября 2025 года (Далее - Рабочая группа) в следующем составе:

Денисов Алексей Сергеевич - председатель Рабочей группы, член Кировской районной территориальной избирательной комиссией города Екатеринбурга с правом решающего голоса;

Лашко Виктория Викторовна - заместитель председателя Рабочей группы, секретарь Кировской районной территориальной избирательной комиссией города Екатеринбурга;

Члены Рабочей группы:

Машков Сергей Александрович - член Кировской районной территориальной избирательной комиссией города Екатеринбурга с правом решающего голоса;

Гусманова Алсу Рашидовна - член Кировской районной территориальной избирательной комиссией города Екатеринбурга с правом решающего голоса;

Тимошенко Михаил Сергеевич - член Кировской районной территориальной избирательной комиссией города Екатеринбурга с правом решающего голоса.

- 2. Признать утратившим силу решение Кировской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга от 25 декабря 2023 года № 36/222 «О группе контроля за использованием территориального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации» 17 марта 2024 года».
- 3. Опубликовать настоящее решение на сайте Кировской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря комиссии В.В. Лашко.

Председатель Кировской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.В. Панова

Секретарь Кировской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга